



**Către  
Colegiile Teritoriale**

**În atenția  
Doamnelor/Domnilor Președinți**

(cu rugămintea de a transmite acest comunicat tuturor medicilor stomatologi din colegiul teritorial)

Stimați colegi,

Având în vedere nevoia acută a populației din țara noastră la serviciile stomatologice, știut fiind faptul că România se află pe ultimul loc în U.E. în ceea ce privește sănătatea orală, Colegiul Medicilor Stomatologi din România (CMSR) a militat permanent pentru reconsiderarea politicilor de sănătate aplicate stomatologiei în domeniul serviciilor de îngrijiri de sănătate prin sistemul public de asigurări sociale de sănătate. În acest context, CMSR a solicitat autorităților statului, pe baza unor note de fundamentare temeinic documentate, să pună în aplicare măsurile propuse prin Moțiunea Consiliului național al CMSR.

Proiectul de modificare al contractului-cadru și a normelor de aplicare ale acestuia publicat pe pagina web a Casei Naționale de Asigurări de Sănătate (CNAS) aduce anumite modificări ale clauzelor contractuale pentru serviciile stomatologice. Concret, pentru anul 2022, bugetul alocat stomatologiei a fost majorat cu peste 70%, depășind suma de 200 milioane lei, iar tarifele de contractare pentru tratamentele/procedurile stomatologice au fost majorate cu peste 43%. Plafonul lunar alocat pentru medicii stomatologi aflați în relații contractuale cu casele de sănătate teritoriale a crescut cu 100%, respectiv în loc de 2000 lei pe lună, va fi de 4000 lei pe lună, cu o majorare de încă 50% pentru medicii care oferă servicii stomatologice în mediul rural (6000 lei/medic/stomatolog/lună).

Precizăm că intrarea în vigoare a noilor clauze contractuale se va face începând cu 1 aprilie 2022, respectiv după expirarea actualelor clauze ale contractelor aflate în derulare.

Apreciind creșterea bugetului alocat serviciilor stomatologice ca un prim pas, în cadrul negocierilor/consultărilor recente cu CNAS, CMSR a solicitat creșterea bugetului alocat stomatologiei la un procent de 2% din FNUASS și identificarea unor modalități corecte de finanțare pentru stomatologie.

Cu considerație,

Președintele Colegiului Medicilor Stomatologi din România  
Prof. dr. Ecaterina IONESCU

